

# 人在德国，不动产权证衡阳办好

市不动产登记中心推进“互联网+不动产登记”业务，收获市民点赞

■通讯员 王新

**本报讯** 9月22日，市不动产登记中心窗口收到一封感谢信，“感谢你们为群众办事这种认真负责的态度和创新的精神！感谢你们宁愿自己多做事，不让群众多跑腿的服务理念！给你们点赞！”胡久正老人在信中这样说道。

原来，胡久正老人前几天到市不动

产登记中心窗口帮儿子办理不动产权证书，因为是拆迁户，需要先注销已拆除房屋的房产证，但儿子现在在德国工作，因新冠疫情的影响，近期无法回国来申请办理，这可愁坏了老人家。

了解了基本情况后，工作人员封敏宽慰老人不要着急，自己会尽最大努力帮他办理此事，并向领导汇报了情况。经过讨论，决定采用线上、线下相结合的方式，先审查老人提

交的办证材料，再通过与老人儿子连线视频验证身份信息、询问申请状况、确定委托信息无误后，截屏保存上传至办证材料，终于解决了这次办证的难题，让胡久正老人称赞不已。

据了解，市不动产登记中心为方便企业和群众办事，全力推进“互联网+不动产登记”业务，多次创新服务举措，让申请人可以在网上验证身份，“刷脸”不见面办理，实现“一次不用跑”。

## 限时三天，看豹眼直播置货过“双节”

衡阳市电商扶贫直播带货节优惠来袭

■见习记者 吕镁妍

**本报讯** 9月25日至27日，衡阳市电商扶贫直播带货节将在步步高广场举办。9月25日下午5点，本社旗下豹眼视频直播团队将进行现场直播，带领大家探店寻优惠。

衡阳市电商扶贫直播带货节线下展销与线上直播同步进行，将为市民带来上千种本土优质农特产品。活动将设置40个展位，市民可进入活动平台直播间或展销现场，参与各种福利活动。活动前期将在线上派发消费折扣券，12个县（市）区52家电

商扶贫企业与您相约。

本次活动由衡阳市人民政府主办，衡阳市商务和粮食局承办，衡阳市精点文化传媒有限公司与阿里巴巴本地生活平台具体执行。现场将邀请知名主播在淘宝、抖音等平台直播带货，推介衡阳优质的农特产品。



扫二维码看直播

首届湖湘教师文学征文大赛结果出炉

## 我市青年教师王之诚榜上有名

■金灿

**本报讯** 近日，首届湖湘教师文学征文大赛获奖名单揭晓，衡阳市职业中等专业学校青年教师王之诚的小说《棋叹》获小说组二等奖。这也是此次大赛我市唯一获奖作品。

此次大赛由湖南教育报刊集团主办，《湖南教育》编辑部、《爱你》编辑部、湖南省作家协会教师作家分会承办，大赛共收到湖南省教育工作者有效作品1000余篇。本着公平、公正、择优的原则，大赛评选出小说组一等奖2名、二等奖

6名、三等奖8名，诗歌组一等奖2名、二等奖6名、三等奖12名，散文组一等奖2名、二等奖6名、三等奖15名，共计59名获奖者。所有获奖作品将在《湖南教育》或湖南省作家协会教师作家分会会刊《爱你·教师文学》发表。

衡阳市福彩中心：

## 厉行节约，签下承诺

■本报记者 周瑞华  
通讯员 肖庆

**本报讯** “谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”9月23日，衡阳市福彩中心召开“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”专题会议。

会议首先组织大家共同学习了习近平总书记关于“厉行节约，坚决制止餐饮浪费行为”的重要指示和总书记在湖南考察时的重要讲话，号召全体党员干部、职工引领厉行节约、反对浪费的风尚，树立节约为荣、浪费可耻的价值导向，坚持从我做起，立即行动。同时，倡导全市福彩从业人员利用站点网络开展宣传，积极向社会公众传播中华民族“勤俭节约”的优良文化传统，充分展现福彩人的社会责任担当。会后，市福彩中心全体与会党员干部现场签署了《衡阳市党员、干部“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”承诺书》。

浪费可耻 节约为荣



9月23日上午，衡阳市2020年全国科普日主场活动在船山英文学校举行。衡阳县、衡山县等县（市）区同步举行。今年全国科普日主题为“决胜全面小康、践行科技为民”，我市开展了疫情防控宣传、科普知识讲座直播课、青少年科技辅导员培训、科技、科普成果展览等一系列活动。图为市科技馆展棚前，工作人员解答学生提问。

■梁丽君 摄

## 语言要像流水一样自然流动

梁瑞郴讲座引发衡南文学界强烈反响

■通讯员 清文

**本报讯** 我的散文观是什么？9月22日，省作协名誉主席、省散文学会会长梁瑞郴娓娓道来，为衡南县作家和文学爱好者进行了一堂生动的文学讲座，引发了衡南文学界强烈反响。

授课中，梁瑞郴旁征博引，由古至今，侃侃而谈唐宋八大家时期的散文改革和五四文化运动等，并以自己几十年的写作经验，要么引经据典，要么“现身”说法，他具体谈到四个观点：一是要有内容，文以载道，“诗和远方”不过陈词滥调；二是要有感情，文章有感而发，不作无病之呻吟，需引起共鸣，虚情假意是对散文的最大伤害；三要有奇观异见，但绝不能违背常理和逻辑；四是要有自己的特色，包括语言、思想等，语言要流畅，像流水一样自然流动。为此，大家要多读经典作品，去悟深悟透，所谓“似我者死，破我者进，化我者生”。

精彩授课后，梁瑞郴老师还现场回答了听讲者的问题，当场传道释疑解惑，回答得中肯到位，现场响起阵阵掌声。

## 爱心人士 捐赠新型防护面罩 45000只

■通讯员 刘雄

**本报讯** 9月23日，深圳市唯用智科有限公司总经理胡波向我市医疗机构捐赠新型防护面罩45000只，价值10余万元。

胡波说：“疫情期间，医务人员舍生忘死的大无畏精神，让我深受感动。作为一名衡阳人，应当为家乡疫情防控贡献绵薄之力。”前几天，他联系衡阳市第四人民医院等三家医院，表示捐赠价值10余万元的新型防护面罩45000只。市第四人民医院等受捐赠的单位表示，有各界人士的支持，将更有信心为确保一方平安尽职尽责。

珠晖区：

## 打造“家门口”的养老院

■通讯员 唐兰荣

9月22日一大早，天下着小雨，珠晖区广东路街道和平小区社区养老服务康康食堂和往常一样营业了。食堂里迎来的第一位客人是手提自家饭盒的曾爷爷，工作人员热情地上前迎接，并询问刘奶奶怎么没有一起来。曾爷爷面带笑容说：“下着小雨，怕地面打滑，让老伴在家里，我待会打包给她吃。”

曾爷爷刚打完早餐准备返回时，刘奶奶因不放心随后赶来了食堂，两个人在食堂门口相视一笑。曾爷爷说，由于子女在外工作，老两口偶尔不想开餐，就到康康食堂就餐。餐桌上，二人有说有笑，气氛愉悦，其乐融融。就餐后，他们还可以直接在养老中心参加喜欢的兴趣小组。

据悉，珠晖区广东路街道和平小区社区养老服务是由珠晖区民政局牵头成立，珠晖区北斗星社会工作服务中心承接运营。该中心采取“政府主导，专业运营，公众监督，社区居民受益”的模式，致力于打造社区养老的专业服务平台。自养老服务运营以来，为辖区内失能、半失能老年人及高龄、空巢、独居的全托、日托、居家服务的老年人提供助医、助餐、助急、志愿服务、社会工作服务等“点菜式”相结合的专业养老服务。实现老年人“足不出户、养老无忧”，打造“家门口”的养老院。